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 JEGYZİKÖNYV 
 
 

Készült 2010. február 2-án Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testületének és Tordas 
Község Önkormányzat Képviselı-testületének együttesen megtartott nyilvános ülésérıl. 
 
Az ülés helye: Községháza, Tordas 
 
Jelenlévık: 
 
Gyúró Község Képviselı-testületének tagjai:  
 
Tóth Béla polgármester 
Vinis János alpolgármester 
Fazekas Attila képviselı 
Horváth Gyula képviselı 
Horváth Lajosné képviselı 
Horváth László képviselı 
Lezsák Levente képviselı  
Ribi Zoltán képviselı 
 
Tordas Község Képviselı-testületének tagjai:  
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselı 
Farkas János képviselı 
Farkas Jenı képviselı 
Hajbin Tímea képviselı 
Petz Ernı képviselı 
Rácz József képviselı 
Dr. Rákosi Miklós képviselı 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı 
 
Meghívott vendégek: 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató 
Somfai Sándorné iskola igazgató-helyettes 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó (Gyúró) 
 
 
Juhász Csaba polgármester: köszönti a testületi tagokat és a vendégeket. Megállapítja, hogy 
Tordas Község Képviselı-testülete 8 fıvel jelen van. 6 fı adta le a vagyonnyilatkozatát, tehát 
a képviselı-testület határozatképes. 
 
Tóth Béla polgármester: köszönti Tordas és Gyúró község képviselı-testületi tagjait. 18 óra 
05 perckor megnyitja az együttes testületi ülést. Gyúró polgármestereként megállapítja, hogy 
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Gyúró Község Képviselı-testülete 8 fıvel jelen van. Minden képviselı leadta a 
vagyonnyilatkozatát, tehát a képviselı-testület határozatképes.  
 
Juhász Csaba polgármester: az együttes ülés napirendjei kitőzésre kerültek. Javaslom, hogy 
a 4. és 5. napirendi pontokat vegyük elıre, s utána folytassuk a napirendet. 
 
Farkas Jenı képviselı: jelzem, hogy a testületi anyagot csak néhány órája kaptam meg, s a 
vagyonnyilatkozatomat sem tudtam idıben leadni. Mivel nem szavazhatok, szeretnék távozni. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, ha mégis elkészíted a vagyonnyilatkozatodat, gyere 
vissza a testületi ülésre. Az anyag csütörtökön elkészült. 
 
Farkas János képviselı: én sem kaptam meg csütörtökön az anyagot. 
 
Farkas Jenı képviselı távozik. 
 
Tóth Béla polgármester: a napirenddel kapcsolatban kérem, hogy az 5. pontot vegyük le a 
napirendrıl. Kérem a Pedagógiai Program elhalasztását. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, hallgassuk meg ezzel kapcsolatban igazgató urat. 
Úgy tudom, a Pedagógiai Program módosításában olyan elıírások voltak, amelyek 
jogszabályi elıírások. 
 
Tóth Béla polgármester: a Pedagógiai Programban a gyúrói tagiskola gyakorlatilag nincs 
benne. Sem a tantestület felsorolásában, sem a részletes programot illetıen. Nem tudom, mi 
az oka. Úgy gondolom, ezt szakmai úton lehetett volna megbeszélni. Ezért javaslom a gyúrói 
testület nevében, hogy vegyük le a napirendrıl. 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: Tisztelt polgármester urak, képviselı hölgyek és 
képviselı urak! A gyúrói tagintézmény a Pedagógia Program ezen részében soha nem is 
szerepelt, hiszen ennek nem így kell elkészülnie. A gyúrói tagintézményre vonatkozó 
Pedagógiai Program az iskola Pedagógiai Programjának mellékletét képezi. A gyúrói 
tagintézmény Pedagógiai Programjának módosításáért a gyúrói tagintézmény vezetıje felelıs.  
A Pedagógiai Program módosításai olyan törvényi elıírásokat tartalmaznak, amelyeket meg 
kellett tenni, amelyek korábban elmaradtak a Pedagógiai Programból. Ha azt várják, hogy 
szervesen beépüljön a gyúrói tagintézmény, ez nem fog teljesülni, mert a törvény szerint 
mellékletként külön és önállóan szerepel. Köszönöm szépen. 
 
Tóth Béla polgármester: a mellékletet nem látjuk. 
 
Vinis János alpolgármester: megismerni lenne jogunk, ha már dönteni kell. 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: természetesen, de ennek az a legegyszerőbb módja, 
hogy önök a tagintézmény vezetıtıl elkérik. Amit a Pedagógiai programban módosítani 
kellett, az a tordasi részre vonatkozott elsısorban. 
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Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: javaslom, mondja el az igazgató úr, mik a 
módosítások és akkor tudomást szereznek errıl a képviselık, s tudják értékelni. 
 
Lezsák Levente képviselı: a tagintézmény vezetı nem volt értesítve errıl a változtatásról. 
Amikor érdeklıdtünk, hogy miben áll a változás, ı volt a legjobban meglepetve, hogy bármi 
ilyesmire készül a két testület. İ maga is csak másolatban látta ma ezt az anyagot. Az volt a 
problémánk, hogy egy példány jött csak át hozzánk, kölcsönbe, noha az internet korában 
élünk. Egy ilyen esetben ez nem teljesen korrekt megoldás. Mindannyian megadtuk az e-mail 
címünket, kapjuk meg e-mailben! 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: a kiküldés nem az én reszortom.  Úgy gondolom, 
teljesen mindegy hogy elfogadja-e a testület vagy sem, mert törvényi rendeletek írják elı. Az 
Oktatási Minisztérium írta elı. 
 
Lezsák Levente képviselı: részletes elıterjesztéseket szoktunk kapni, szöveges 
értelmezéssel.   
 
Vinis János alpolgármester: jogunk van megismerni, ha dönteni kell. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a képviselık bármikor kérhetnek információt. 
 
Vinis János alpolgármester: errıl a jogunkról nem is szeretnénk lemondani. 
 
Somfai Sándorné igazgató-helyettes: törvényi elıírás volt a módosításokra. Minden 
intézmény önállóan készítette el a Pedagógiai Programját. A tagintézménynek is meg kellett 
volna tenni a felülvizsgálatokat, függetlenül a tordasi iskolától. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, vegyük le a napirendrıl, nem muszáj ezt együttes 
ülésen megtárgyalni. 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: ha kéri a gyúrói testület, igazgató helyettes asszony 
elmondja pontszerően a változtatásokat. 
 
Juhász Csaba polgármester javasolja, hogy szavazzanak az 5. számú napirendi pont 
napirendrıl való levételérıl, valamint az iskola költségvetésének 1. pontként való 
tárgyalásáról. 
 
Gyúró Község képviselı-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az 5. számú 
napirendi pont napirendrıl való levételét, valamint az iskola költségvetésének 1. pontként 
való tárgyalásáról. 
 
Tordas Község képviselı-testülete 3 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett nem fogadta el az 5. 
pont napirendrıl való levételét. 
 
Gyúró Község képviselı-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a módosított 
napirendet. 
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Tordas Község képviselı-testülete 6 igen szavazattal elfogadta a módosított napirendet. 
 
Javasolt napirend: 
 

1. A Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény 
2010. évi költségvetése 

2. Beszámoló Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2009. évi tevékenységérıl 
3. A Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2010. évi költségvetése 
4. A köztisztviselık 2010. évi teljesítménycéljai kitőzése 
5. Egyebek 

 
 
1. A Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény 2010. 
évi költségvetése 
 
Juhász Csaba polgármester: a tavalyi módszer alapján számoltuk ki a plusz normatíva 
elosztását. 
 
Tóth Béla polgármester: tavaly félig-meddig kényszerre, félig-meddig azért, mert nem 
tudtunk mit válaszolni az akkor elhangzott érvekre. Javaslom, térjünk vissza a létszámarányos 
elosztáshoz. Az, hogy a gyúrói tanár többe kerül, mint a tordasi, már nem állja meg a helyét, 
pontosan ugyanannyi a költsége. Gyúrón feleannyi gyerek van, mint Tordason és feleannyi 
tanár is. Továbbá hozzá kell tenni, hogy nagy az áttanítás is. 
 
Juhász Csaba polgármester: olyan rendszert próbáltunk találni, amely valamilyen 
szempontból igazságos. A normál normatívát úgy osztjuk el, hogy a teljes gyúrói létszám 
Gyúrón szerepel, (noha Tordasra járnak iskolába) a plusz normatívát pedig úgy osztjuk el, 
hogy a felébe vesszük a Gyúróról átjáró gyerekeket. Ezen kívül minden intézménynek a saját 
költsége a saját költsége. Azért hoztuk létre a társulást, hogy plusz normatívához jussunk.  
 
Hajbin Tímea képviselı: azért hoztuk létre a társulást, mert Gyúró nem kapott volna 
egyáltalán normatívát. 
 
Juhász Csaba polgármester: a társulás célja nem az volt, hogy a közös vagy saját 
költségeket viszonyítsuk egymáshoz, hanem az, hogy a többletnormatívát mi alapján osszuk 
el. Én azt gondolom, ehhez képest született egy korrekt megállapodás.  
Kérném igazgató urat, hogy adjon tájékoztatást az áttanításról. 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: jelenleg az iskola létszáma a következıképpen alakul: 
55 gyúrói diák van és 169 tordasi. Az áttanítás óraszáma jelenleg 41: 27 Gyúró javára, amihez 
azért hozzátartozik, hogy ebbıl nem minden tanóra megtartása történik meg Tordason. 
Benczéné Piroska jó néhány fejlesztı órát tart az ide járó gyúrói gyerekeknek. Annyiban 
számít ez áttanításnak, hogy az ide járó gyúrói hetedikeseknek és nyolcadikosoknak tart órát. 
A 41 órából 13 óra Gyıriné Nagy Erika óraszáma. Meg kell, hogy mondjam ıszintén, hogy 
tulajdonképpen a hetedikbe átkerült gyúrói gyerekeket tanítja, illetıleg egyetlen osztályt, a 8. 
osztályt, ahol még német oktatás folyik. Gyıriné tanárnı összes többi óraszámát nem a 
szükség miatt adta meg az intézmény, hanem amiatt, hogy megmaradjon a fél állása. A német 
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nyelvóráit a Tordason fıállásban lévı tantestület meg tudná oldani, akár a holnapi naptól.  
Nyilvánvalóan ennek vannak emberi oldalai is. Ilyen értelemben, ahogy az áttanítási óraszám 
papíron megjelenik, az nem valós. 
 
Hajbin Tímea képviselı: nem igazán látom a számokból, hogy a Gyúrón felmerülı költség 
feleannyi. A tordasi 48 millióhoz képest 30 millió. Ez így nem valós. Tavaly a megállapodást 
mindenki megszavazta, nem értem, miért kellett ezt újra elıvenni. 
 
Vinis János alpolgármester: mert nem érezzük igazságosnak.  
 
Hajbin Tímea képviselı: az sem igazságos, hogy a tordasi óvodások átjárnak a gyúrói 
óvodába és Gyúró megkapja értük a normatívát. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: polgármester úr azt mondta, hogy Tordason és Gyúrón 
ugyanannyi az egy tanulóra jutó bér és járulékköltség. Ez nem igaz, hiszen az egy fıre jutó 
tanerı költség évente 526.000 forint Gyúrón, Tordason pedig 284.000 forint. Tehát majdnem 
a duplája. 
 
Vinis János alpolgármester: jó lenne ezt levezetni. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Tordason 38 millió a személyi juttatás, (járulékokkal 48 
millió) Gyúrón 23+6 azaz 29 millió a táblázat szerint. A tanulólétszámmal elosztva (Tordas 
169, Gyúró 55), egy fı tanítása majdnem kétszer annyiba kerül Gyúrón. 
 
Tóth Béla polgármester: a kis iskolánk fenntartásáért lényegesen, milliókkal többet kell 
fizetnünk. Igazságtalannak tartom azt az algoritmust, melynek az az eredménye, hogy ha 
csökken a létszám, nı a kiadásunk.  
 
Hajbin Tímea képviselı: ez akkor is így mőködne, ha különálló lenne Gyúró. Eddig is úgy 
volt, hogy ha csökkent a létszám, csökkent az állami támogatás és akkor több pénzt kellett az 
önkormányzatnak beleadni. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: még egy számítás a tisztánlátáshoz: a tordasi 284.000 
Ft/gyerek költséggel számolva Gyúrón 15,5 millió forintnak kellene lennie a pedagógusok 
személyi juttatásainak. Gyakorlatilag 15 millióval kerül többe az 55 gyerek oktatása Gyúrón, 
mint Tordason kerülne. Ez azt jelenti, hogy a pont az a 15 millió, aminek a felosztásáról 
vitatkozunk, tisztán abból adódik, hogy a képzés személyi juttatásai és járulékai Gyúrón 
ennyivel magasabbak. Teljesen korrekt az ajánlatunk, hogy ezt a többletköltséget felezzük 
meg, ennél többet nem lehet elvárni. A normális megoldás az lenne, ha mindenki viselné az 
általa fenntartott intézmény költségeit. Nem mi tehetünk, és nem ti tehettek arról, hogy az 
állami finanszírozás ilyen. Ha az állami finanszírozás miatt hiányzik 15 millió Ft, és ez abból 
adódik, hogy a gyerekek képzése Gyúrón ennyivel többe kerül, akkor ez a közel fele-fele 
megosztás, ráadásul ugyanazon elvek alapján, amelyek alapján tavaly is volt, teljesen 
méltányos, és szerintem el kellene fogadni. 
 
Hajbin Tímea képviselı: azt a felosztást, hogy az alap normatívát Gyúróra számoljuk, a 
plusz pénzt pedig fele-fele arányban elosztjuk, tavaly már elfogadta a gyúrói testület. Azt 
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gondoltuk, hogy ha már tavaly kemény viták után eljutottunk idáig, akkor ehhez tartjátok 
magatokat idén is.  
 
Tóth Béla polgármester: tavaly tartottuk is. 
 
Petz Ernı képviselı: tavaly ezt sokszor átrágtuk. Az alapnormatívát Gyúróra számoljuk, 
miközben a gyerekekkel kapcsolatos tényleges költség Tordason merül fel, a plusz normatívát 
pedig felezzük. Ezek után a létszámarányos felosztást igazságosnak gondoljátok? 
 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: valóban a költségeken kell spórolni. Gyúrón 6 
osztályra 10 pedagógus jut, Tordason 8 osztályra 20. Nem nagyon látom, hol lehetne spórolni. 
Szomorú, hogy végül 2 osztályunk lesz és az egész költséget mi fizetjük.  
 
Hajbin Tímea képviselı: a normatívát Gyúrón az elsı osztályban 11 gyerekre lehet 
igényelni, Tordason meg 25 gyerekre. Így az egy gyerekre jutó költség nem ugyanannyi. Ez 
azért nem ugyanaz. Errıl nem mi tehetünk, és nem a tordasi adófizetık. 
 
Hajbin Tímea röviden összefoglalja a költségvetést és kéri, hogy döntsenek a képviselık. 
 
Lezsák Levente képviselı: elvi szinten maradva akárhogy is nézzük, a történet arról is szól, 
hogy van a gyúrói iskola és a tordasi iskola. A gyúrói iskola kénytelen volt feladni 
önállóságát. A tordasi iskola ennek árán gyarapszik. Szülıként is természetesnek tartom azt a 
logikát, hogy ha idejár a nagyobb gyerek, a kisebbet is ide hozzák. Ez a tendencia folytatódik. 
A mi kárunkon biztosítjátok a hosszú távú túlélést. Ez egy szerencsétlen helyzet, 
majdhogynem kódolva van az ellenséges viszony. A logikát értem, el is ismerem a 
helyességét. Tehát ha Gyúró nagyobb költséggel mőködtethetı, mert nem annyira hatékony, 
akkor fizessen többet. De egy fordított logikát is látok: Tordas fizesse azt meg, hogy Gyúró 
árán biztosítja a túlélést. 
 
Petz Ernı képviselı: az a baj Levente, hogy tényeket próbálsz minısíteni. A tényeket kár 
minısíteni, mert a tények magukért beszélnek. Ez egy folyamat. Nem is rajtatok, nem is 
rajtunk múlik. Ha elmész más országba, ott ezen már régen túl vannak. Lehet, hogy 15 év 
múlva már Tordason sem lesz iskola. Egyre jobban csökken az állami normatíva. A mővészeti 
iskolákat is nyírják. Kapaszkodni kell azért, hogy meg tudd tartani. Egy csomó mővészeti 
iskola csukja be az ajtaját. 
Arról van szó, hogy azért társultunk, hogy plusz pénzhez jussunk. A plusz pénzt úgy tudjuk 
elosztani, hogy az a gyerek, aki idejár, azt is oda számoljuk. 
 
Lezsák Levente képviselı: nézzük csak a számokat. Akkor azt fogjuk csinálni, hogy várjuk 
az ajánlatokat. Ki ad jobb ajánlatot? Ez a görcs továbbra is itt van bennünk. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ha azt nézzük, hogy melyik falu hogyan profitál, s megnézzük a 
létszámokat: jövıre háromszor annyi gyerek lesz Tordason, mint Gyúrón. Nem azért mert 
átcsábítjuk a gyúróiakat, a 30 gyerekben egy gyúrói sem lesz. Azért, hogy a 30 gyereket el 
tudjuk valahova tenni az iskolába, kell csinálnunk egy 8 millió forintos beruházást. Tehát az 
nem igaz, hogy nem teszünk azért semmit, hogy ne tartsuk itt az embereket. Ha mi ezt nem 
csinálnánk meg és nem vennénk fel a gyerekeket és nem építenénk óvodát, szépen   
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elvándorolna mindenki. Még visszamegyek. Azért van itt sok gyerek, mert az elızı vezetés 
tett olyan dolgokat, amely ezt lehetıvé tette és ezért nagyon hálásak vagyunk. Megnyitottak 
két új utcát, mert a gyerekek zöme onnan jön. Gyúró mit tett azért, hogy ne vándoroljanak el? 
 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: mi is nyitottunk két utcát, de ide járnak a gyerekek. 
 
Lezsák Levente képviselı: mi is elkezdtük az iskola felújításunkat, fizettünk érte épp eleget. 
Mi is szeretnénk felújítani az óvodánkat, elkészítettük a pályázatunkat. Lehetne sorolni. 
Próbálunk terjeszkedni mi is. Tordas abban a szerencsés helyzetben van, hogy közelebb van 
az autópályához, több a betelepülı. Én csak egy elvi kérdést fogalmaztam meg, egy 
társulásban a nagy mindig elszívja a kicsitıl a tápanyagot. Adjon vissza. 
 
Hajbin Tímea képviselı: de mi visszaadunk. Ezért van így elosztva a normatíva. 
 
Juhász Csaba polgármester: az is kérdés, hogy a szülı mi alapján választja meg az iskolát. 
Azt mondja, hogy nem elég jó színvonalú a tordasi iskola, ezért elviszi a gyereket egy jobba. 
Nem csak arról van szó, hogy a nagy hal megeszi a kis halat. Azt is meg lehet nézni, hogy 
összességében a tordasi iskola tanulmányi eredmény tekintetében jobban járt-e a gyúrói iskola 
csatlakozásával.  
 
Lezsák Levente képviselı: kikérem magamnak, hogy a gyúrói általános iskola színvonalát 
minısítsd.  
 
Juhász Csaba polgármester: én meg azt kérem ki magamnak, hogy azt mondtad, hogy az az 
elınyünk és azért csináltuk az egészet, hogy titeket megegyünk.  
 
Lezsák Levente képviselı: azt mondtam, hogy hosszú távon Tordas túlélése biztosított és 
Gyúró elhal. Ez egy folyamat, ami magától is történik. S ezt Tordas fizesse meg. 
 
Hajbin Tímea képviselı: hány gyúrói gyerek jár a tordasi alsóba? 
 
Lezsák Levente képviselı: nem tudom.  
 
Hajbin Tímea képviselı: akkor mirıl beszélünk? 
 
Lezsák Levente képviselı: sajnálom, hogy Jolika nincs itt. Az elızı beszélgetésünkkor ott 
volt, ı az, aki ezeket a tényanyagokat ismeri. Sajnos nem jegyeztem meg. 
 
Fazekas Attila képviselı: nincs ilyen, hogy ki, melyik szülı miért választja ezt vagy azt az 
iskolát. Mindenki más miatt választ. Van, aki a tanító, van, aki az iskola állapota miatt, van, 
aki a pedagógiai program miatt. Van, aki egyébként visszajött hozzánk a városi iskolából. 
Fölösleges vitázni. 
 
Juhász Csaba polgármester: Rákosi Miklós képviselı úr megérkezett.  
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: Lezsák képviselı úr elméleti mondanivalójára azt kell, 
hogy mondjam, hogy bár elvi síkon igaz, hogy ha ez a tendencia folytatódik, el fog sorvadni 
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Gyúró. De az messze nem állja meg a helyét, hogy a tordasi iskolának a túléléshez szükséges 
lenne. Elhangzott Gyúrón az a kérés, hogy ne vegyünk fel gyúrói diákot. Ez jogellenes 
magatartás lenne, hiszen szabad iskolaválasztás van. Nem tudjuk a szülık döntését 
befolyásolni. Azok a gyúrói szülık, akik megérkeztek hozzánk, úgy érkeztek, hogy ha mi nem 
vesszük fel a gyermeket, akkor továbbmennek. Úgy gondolom, nem vezet sehová, ha 
szemrehányásokat tesznek egymásnak. Az bizonyos, hogy a tordasi iskola kinıtte önmagát. 
Majdnem dupla annyi a létszám, mint amire tervezték az iskolát, de a létszámban nem a 
gyúrói gyerekek a meghatározók. 
 
Vinis János alpolgármester: az alapvetı probléma az, hogy másért ülünk itt. Az, hogy 
egyesültünk, részünkrıl egy kényszer volt, részetekrıl meg egy gesztus. Az egyik település 
nehezebb helyzetbe került pénzügyileg. Mi ezt a folyamatot szeretnénk lassítani, és ha lehet, 
megállítani Ha ezt nem lehet megállítani, akkor a mi településünk sorvadásnak indul. De úgy 
gondolom, Tordas sincs szerencsés helyzetben, ha az osztálylétszámokat nézzük. 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: egyetlen kis létszámú osztályunk van, az ötödik osztály, 
ami 11 fı. Az alsós létszámok viszont olyan magasak, hogy ha feljebb mennek, nem férünk el 
az iskolában.  
 
Hajbin Tímea képviselı: azt szeretném kérdezni, hogy a hozzájárulás mértékével hogyan 
szeretnéd lassítani ezt a folyamatot? 
 
Vinis János alpolgármester: egyébként szeretném tudatosítani, hogy egy iskolánk van, egy 
intézményrıl beszélünk. Az intézményvezetınek lehet, hogy jogában áll azt mondani, hogy 
egy gyerek az intézményen belül Gyúrón járjon iskolába.  
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: értem, amit alpolgármester úr mond, de mondok egy 
példát: idejön egy szülı és azt mondja, hogy ha nem veszem fel Tordasra a gyerekét, akkor 
elviszi Budaörsre. Elmondhatom neki, hogy gondolja meg, maradjon, de nincs hatással a 
szülıre. 
 
Vinis János alpolgármester: ez lehet, hogy egy gyerek. 
 
Fazekas Attila képviselı: ha ez a gyerek elsıs, mondja neki, hogy menjen Budaörsre, mivel 
sok a tordasi gyerek. Meg fogja gondolni. 
 
Hajbin Tímea képviselı: Attila, a hozzájárulás mértéke mindezen változtat valamit? Az, 
hogy 692 ezret fizettek vagy 678 ezret fizettek havonta.  Ezzel tudjátok lassítani ezt a 
folyamatot? 
 
Vinis János alpolgármester: itt nyilván nem a néhány tízezer forint/hó összegrıl van szó. 
Gyúrón 6 osztályra 10 tanár van, Tordason 8 osztályra 20. Azt szeretnénk, ha nem az 1:2 
aránya érvényesülne. Tekintsük úgy, hogy ez egy intézmény és ha oda, ahol kevesebb a diák,  
kevesebb normatíva jön, akkor a másik intézmény ebben a tekintetben legyen partner. 
 
Juhász Csaba polgármester: tavaly úgy egyeztünk meg, hogy a gyereklétszám alapján 
osztjuk meg a normatívákat. Nekünk is van többletköltségünk, például az alsó tagozatban is 



Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testületének Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületével 
tartott Együttes Ülése – 2010. február 2. 

9 

szakos testnevelı tanárt alkalmazunk, de ettıl még nem lesz több a normatívánk. Ez a mi 
költségünk. Ha még felveszünk 5 tanárt, az szintén a mi problémánk és költségünk. 
 
Petz Ernı képviselı: a hiány megfinanszírozásáról van szó, tehát arról beszéljünk. Ha 
ennyivel több hiányt kell megfinanszíroznia Tordasnak, akkor nem biztos, hogy szeptemberre 
be tudja fejezni az óvodát és több óvodás gyereket visznek Tordasról. Így is meg lehet 
közelíteni a dolgokat.  
 
Lezsák Levente képviselı: nekünk is lehet cél, hogy felújítsuk az óvodánkat és ne ide 
hozzák majd a gyerekeket. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: szeretnék visszatérni a számokra, mert költségvetésrıl 
beszélünk. A közös bérköltség 77 millió forint, s ebbıl 63 milliót finanszíroz az állam. 14 
millió hiányzik. A tordasi egy fıre jutó bérköltséggel számolva Gyúrón 15 millió lenne, 
ehelyett 29 millió a bérköltség. Pont 14 millióval több. S bár semmi köze egymáshoz a két 
összegnek - annak, hogy ennyivel kevesebbet finanszíroz az állam, és ennyivel kerül többe a 
képzés Gyúrón - pontosan megegyezik. Ezek után, ha mi azt mondjuk, hogy a 14 millió 
hiányból mi fizessünk 6 milliót, ti pedig 8 milliót, akkor szerintem nagy gesztust 
gyakorolunk. Ugyanis azt is mondhatnánk, hogy megértjük, hogy ragaszkodtok a hat 
osztályos iskolához, sıt nyolc osztályost szeretnétek, de akkor finanszírozzátok meg ennek a 
költségét, ne Tordas fizesse meg. Timi egyébként elmondta, hogy annak ellenére, hogy 
csökkent az állami normatíva, az általatok fizetendı hozzájárulás nem nıtt, hanem kb. egy 
havi összeggel még csökkent is. Ha tavaly sikerült elfogadni, és az elv ugyanaz maradt, ami 
tavaly volt, akkor szerintem ahhoz tartsuk magunkat, ne vitatkozzunk ezen tovább! Van egy 
másik lehetıség is. Márciusig dönthetünk arról, hogy kiszállunk az egészbıl. Akkor lehet, 
hogy nekünk nem 6 millióba fog kerülni az iskolánk, hanem 12 millióba, ti betársultok, ahova 
szeretnétek, a szülık pedig oda viszik a gyereküket, ahová akarják. Akkor végképp 
bedobtátok a gyeplıt, mert lehet, hogy betársultok Martonvásárra, a szülık meg Tordasra 
hozzák a gyereket. Az elvi lehetıség végtelen, bármennyit vitatkozhatunk. Eljutottunk oda, 
hogy van egy közös intézményünk, annak most már több éve van költségvetése, tavaly még 
finomítottunk is rajta, és volt egy elv, ami alapján meg tudtunk egyezni. Elég sokat vállaltunk, 
ennél több nem megy, maradjunk meg ennél! 
 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: nekem inkább az ütött szöget a fejembe, hogy a 
gyúrói gyerek nem tud annyit, mint a tordasi. Minden évben elmondjuk, hogy állítólag nem 
azonos a színvonal. Mi az oka ennek? Nem tudnánk arra törekedni, hogy a két tagintézmény 
oktatása azonos színvonalú legyen? 
 
Hajbin Tímea képviselı: amikor ez a társulás létrejött, akkor az volt a legfontosabb kitétele 
Gyúrónak, hogy megtarthassa a szakmai önállóságát. Ez volt a feltétel. Itt volt Hamzáné és itt 
volt Jolika is, és mind a ketten ezért kardoskodtak, fıleg Jolika. 
 
Kosaras Péter Ákos iskolaigazgató: amikor iskolaigazgató lettem, én azt mondtam, hogy azt 
szeretném, hogy Gyúró kapja vissza a teljes önállóságot. Idıvel ez a vita önmagától 
fölöslegessé válik. Az oktatási koncepció ugyanis módosul annyiban, hogy az alsó 
tagozatokat az állam mindenhol fenn fogja tartani. Úgy gondolom, hogy a Gyúró szakmai 
önállóságát sem én, sem Tordas nem befolyásolta. Az bizonyos, hogy valamilyen ok folytán 
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valóban úgy állnak hozzá a gyúrói szülık is, hogy szívesebben áthozzák Tordasra a 
gyermekeiket. Gyúrón nagy számban vannak jelen a sajátos nevelési igényő, és 
felzárkóztatásra szoruló gyerekek. Ez azt jelentette, hogy az átérkezett 7 diákunkból 3 volt 
SNI-s. Az átérkezett tanulók a nagy létszámú osztályokban nem tudnak teljesíteni. Lépéseket 
kellett tettünk egy fiúval kapcsolatban, hogy vegyék át Velencére, azért, hogy legalább 
sikerélménye legyen az életében. Velencén legalább a saját maga által is teljesíthetı elvárások 
felé fogják segíteni. Az is igaz, hogy amíg a kis létszámú osztályokban a gyúrói iskolában 
jutott ideje a pedagógusoknak felzárkóztatásra, addig ez Tordason nincs meg és lehetetlen is. 
A képviselı úr, mint tanító pontosan tudja, hogy nem azonos 25 fıs osztályban elıírni a 
füzeteket, mint egy 6 fısre. Az is lehet, hogy nem minden esetben kedvezı a légkör. A 
kívülállók véleményét megfogalmazva, úgy látják, hogy a tordasi iskolában magasabb 
színvonalú oktatás folyik, mint a gyúrói tagintézményben. 
 
Juhász Csaba polgármester: Farkas Jenı képviselı megérkezett, a képviselı-testület 7 fıvel 
továbbra is határozatképes. 
 
Lezsák Levente képviselı: gyakorlatilag egyre több a problémás gyerek, akik egyszerően 
elvesznek a nagy oktatásgyárakban. Ezért lenne üdvözlendı egy olyan új oktatáspolitika, ami 
nem a nagy oktatásgyárakban látja a jövıt, hanem a kis iskolákban, a kis létszámú oktatásban. 
A feleségem pedagógus, tudom, hogy Gyúrón egy speciális probléma, hogy hihetetlen 
erıfeszítéseket kell tenni egy tanárnak a felsıbb osztályban, hogy egy gyerek képes legyen 
értelmezni egy szöveget. Mondjuk egy történelem olvasmány leckéjét. Ha egy ilyen gyerek 
bekerül Tordasra, egy nagy létszámú közegbe, ott elvész.  Gyúrón pedig azt a fajta tudást, 
amivel az életben elboldogul, bele tudják verni vagy simogatni. Örülök, hogy igazgató úr 
beszélt errıl és a létjogosultságunkat ezzel elismerte. Az elıbb elhangzott a kérdés, hogy mit 
tettünk meg azért, hogy az iskolánk fennmaradjon. Volt például egy Hefop-os pályázat, 
amelyen Tordas nem indult, Gyúró indult. A gyúrói önkormányzat is komoly erıfeszítéseket 
tett, hogy finanszírozza ezt a pályázatot. Igyekeztünk felszerelni az iskolánkat modern 
eszközökkel a pályázat keretén belül, ami magas szintő és a korkövetelményeinek megfelelı 
oktatást tesz lehetıvé. Nem hiszem, hogy a pedagógusaink rossz teljesítményt nyújtanának, 
már csak azért sem, mert többségük áttanít ide Tordasra.  Szerencsétlen gyúrói iskolának az a 
problémája, hogy úgy néz ki, ahogy kinéz. Az épület sem esztétikailag, sem minıségileg már 
nem felel meg a kor követelményeinek. Gyakorlatilag rászakad a gyerekeinkre. Igyekszünk 
ebben is lépéseket tenni. Erın felül vállaltuk az iskola felújítását. Valahol igazából azt a 
lesajnáló tónust szeretném visszautasítani, amit még itt is érzékelek. Úgy érzem, hogy az 
erıfeszítéseink 100 %-osak. Arról, hogy ki milyen munkát végez, majd a választók döntenek.  
Az alapkérdésre visszatérve úgy látom, jó lenne egy olyan számot látni, bár azon már tavaly 
túl voltunk, hogy mit jelent a létszámarányos megbontás? 
 
Petz Ernı képviselı: javaslom, ne most gondolkodjunk a számításon, hanem mindenki 
végezzen el mindenféle számítást, és hozzuk ide. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, hogy Gyúró testülete döntsön az egyéni juttatásról.  
Továbbá javaslom, szavazzunk a kialakult összegrıl. 
 
Hajbin Tímea képviselı: nagyon meglepıdtem, hogy teljesen felkészületlenül jöttetek ide, 
nem jelezted soha, Béla, hogy nektek gondotok van a tavalyi megállapodással. Csökkent az 



Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testületének Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületével 
tartott Együttes Ülése – 2010. február 2. 

11 

állami normatíva, de nektek mégis csökkent a hozzájárulásotok, mégis már 2 órája ugyanarról 
vitatkozunk. Olyan dolgokról beszélünk, ami nem idevaló, és nem kellett volna érzelmi 
dolgokat belevinni. 
 
Vinis János alpolgármester: úgy gondolom, pontosan idevaló, mert az oktatás színvonala is 
felmerült. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ha tartottuk volna magunkat a tavalyi megállapodáshoz, 5 perc 
alatt megszavaztuk volna és nem merült volna fel. 
 
Vinis János alpolgármester: ez egy tavalyi megállapodás volt. 
 
Hajbin Tímea képviselı: nem. Tavaly még az is elhangzott, hogy ugye jövıre is így 
számolunk? És akkor mindenki azt mondta, hogy igen. 
 
Tóth Béla polgármester: ha születik egy megállapodás, senki nem tiltja, hogy ezt bármikor 
felülvizsgáljuk, ha a gyakorlati tapasztalat azt mutatja, hogy sokba kerül.  
 
Hajbin Tímea képviselı: de csökkent a hozzájárulásotok. 
 
Tóth Béla polgármester: a külön juttatásokkal kapcsolatban egy elvi dolgot tisztázni kell. A 
munkáltató, tehát az igazgató dolga lenne kezdeményezni, hogy a pedagógusok béren kívüli 
juttatásait javasolja. Ennek egy tantestületben egységesnek kell lennie.  
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: csak a köztisztviselıknek kell egységesnek lennie, a 
közalkalmazottaknak nem. 
 
Tóth Béla polgármester: kérem a gyúrói képviselıket, szavazzunk a juttatásról. A bruttó 10 
ezer forint havi béren kívüli juttatás 1,38 millió forintot jelent, amit a költségvetésben  
szerepeltetnénk.  
 
Nincs hozzászólás. 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Sajnovics János Egyesített Általános 
Iskola és Mővészetoktatási Intézmény gyúrói tagintézményében tanító pedagógusok bruttó 
10.000,- forint cafetéria-juttatásban részesüljenek, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

 Gyúró Község képviselı-testülete 7 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
5/2010. (II. 02.) számú határozata 

a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény gyúrói 
tagintézményében tanító pedagógusok  cafetéria-juttatásáról 
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Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a Sajnovics János 
Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény gyúrói tagintézményében tanító 
pedagógusok bruttó 10.000,- forint cafetéria-juttatásban részesülnek. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, szavazzunk a befizetendı díjakról: a Gyúró által 
fizetendı 8.315.461,- forint hozzájárulást az elıbb megszavazott juttatás költségével, 1,38 
millióval kell még megtoldani. Így összesen 9,695460 millió a Gyúróra esı rész és 6,661 
millió a Tordasra esı rész a tavaly elfogadott megállapodás szerint. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az elıterjesztett határozati javaslattal, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

 Gyúró Község képviselı-testülete 5 nem, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
6/2010. (II. 02.) számú határozata 

a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény 2010. évi 
 normatíva elosztásáról 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete nem fogadja el, hogy az érvényben lévı 
megállapodás alapján kiszámított normatíva elosztás szerint Gyúró községnek évi 9 695 460 
forintot, Tordas községnek 6 060 615 forintot  kell a közoktatási társulásba befizetni. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
Tordas Község Képviselı-testülete 7 igen szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 

1/2010. (II. 02.) számú határozata 
a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény 2010. évi 

 normatíva elosztásáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadja, hogy az érvényben lévı 
megállapodás alapján kiszámított normatíva elosztás szerint Gyúró községnek évi 9 695 460 
forintot, Tordas községnek 6 060 615 forintot  kell a közoktatási társulásba befizetni. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 

A javaslatot az Együttes Testületi Ülés nem fogadta el. 
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2. Beszámoló Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2009. évi tevékenységérıl 
 
Juhász Csaba polgármester: kéri az elıterjesztés szerinti beszámolóval kapcsolatos 
hozzászólásokat.  
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az elıterjesztés szerinti beszámolót, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselı-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
7/2010. (II. 02.) számú határozata 

a Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2009. évi tevékenységérıl szóló beszámolóról 
 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Gyúró-Tordas 
Körjegyzıség 2009. évi tevékenységérıl szóló beszámolót. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 

Tordas Község Képviselı-testülete 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
2/2010. (II. 02.) számú határozata 

a Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2009. évi tevékenységérıl szóló beszámolóról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Gyúró-Tordas 
Körjegyzıség 2009. évi tevékenységérıl szóló beszámolót. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A Gyúró-Tordas Körjegyzıség tevékenységérıl szóló beszámolót az Együttes Testületi 
Ülés elfogadta. 

 
3.  A Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2010. évi költségvetése 
 
Petz Ernı képviselı: szeretném, ha a késıbbiekben a tárgyév elıtti adatok is szerepelnének. 
 
Tóth Béla polgármester:  a cafeteriának egyforma összegőnek kellene lennie. 
 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: Tordas 216 plusz járulék Gyúró 256 plusz járulék. Ez 
azt jelenti, hogy az illetményalap 7-szerese a tordasi javaslat és 8,5-szöröse a gyúrói javaslat. 
Egységesíteni kell.  
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Dr. Matota Kornél körjegyzı: az összeget csak azokon a kereteken belül tudom 
meghatározni, amit a képviselı-testületek elfogadnak. Többet nem fogok tudni adni. A két 
összeg között nem látok olyan óriási különbséget. A legkevesebb adható összeg a 
köztisztviselıi illetményalap 5-szöröse, a legnagyobb pedig a 25-szöröse. 
 
Hajbin Tímea képviselı: mi nem tudjuk azt vállalni, hogy ekkora különbség legyen a 
közalkalmazottak és a köztisztviselık között. 
 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: ehhez, mint gyakorló köztisztviselı megjegyezném, 
hogy nálunk nem létezik olyan, hogy túlmunka, túlóra, helyettesítés. 
 
Hajbin Tímea képviselı: mi nem tudjuk feljebb vinni. Ha egyébként Gyúró ilyen rosszul áll, 
hogy nem tudta elfogadni az iskolára a hozzájárulást, akkor nem tudom, mi indokolná, hogy 
ne Gyúró vigye lejjebb ezt az összeget.  
 
Tóth Béla polgármester: számtalan indoka van. Úgy gondolom, hogy a köztisztviselıket 
eléggé megcibálták az elmúlt költségvetési idıszakokban. Nincsen már 13. havi juttatásuk, 
harmadik éve nincs köztisztviselıi alap emelés, a cafetéria tudná ezt egy kicsit kompenzálni.  
 
Hajbin Tímea képviselı: a piacon csökkennek a fizetések, van olyan cég, ahol 20 %-kal. 
 
Fehér Lászlóné gazdálkodási elıadó: nálunk is csökkennek. 
 
Tóth Béla polgármester: mi be tudjuk tervezni a költségvetésbe, ez egy javaslat, döntsünk 
róla. 
 
Petz Ernı képviselı: Tordason, amikor kitaláltuk, onnan indultunk, hogy nem adunk. 
Kemény vitával jutottunk el idáig. 
 
Tóth Béla polgármester: megjegyzem, hogy a közalkalmazottaknak nem volt kötelezı, s mi 
meg arra mondtuk, hogy legyen. Azt gondolom, azért közelednek az álláspontok. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a közalkalmazottaknak 10.000,- forint, a köztisztviselıknek 
18.000,- forint lenne havonta. Mennyi volt a köztisztviselık ruhapénze? 
 
Juhász Csaba polgármester: 77.300,- forint. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a 6000,- forint étkezési utalvánnyal 12.242,- forint volt havonta, 
most pedig 18.000,- forint. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, szavazzunk a 216.000,- forint hozzájárulásról. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az évi nettó 216.000,- forint cafetéria-juttatást a 
köztisztviselık részére, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselı-testülete 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
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Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
8/2010. (II. 02.) számú határozata 

a cafetéria-juttatásról 
 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az évi nettó 
216.000,- forint cafetéria-juttatást a köztisztviselık részére. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
Tordas Község Képviselı-testülete 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 

3/2010. (II. 02.) számú határozata 
a cafetéria-juttatásról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az évi nettó 
216.000,- forint cafetéria-juttatást a köztisztviselık részére. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A köztisztviselık részére az évi nettó 216.000,- forint cafetéria-juttatást az Együttes 
Testületi Ülés elfogadta. 

 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az elıbb megállapított cafetéria-juttatásokkal a 
Körjegyzıség 2010. évi költségvetését, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselı-testülete 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
9/2010. (II. 02.) számú határozata 

a Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2010. évi költségvetésérıl 
 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Gyúró-Tordas 
Körjegyzıség 2010. évi költségvetését. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
Tordas Község Képviselı-testülete 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 

4/2010. (II. 02.) számú határozata 
a Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2010. évi költségvetésérıl 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Gyúró-Tordas 
Körjegyzıség 2010. évi költségvetését. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A Gyúró-Tordas Körjegyzıség 2009. évi költségvetését az Együttes Testületi Ülés 
elfogadta. 

 
 
4. A köztisztviselık 2010. évi teljesítménycéljai kitőzése 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı elıterjeszti a 2010. évi teljesítménycélok kitőzését. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az elıterjesztett 2010. évi teljesítménycélok 
kitőzésével, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 
Gyúró Község képviselı-testülete 8 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete 

10/2010. (II. 02.) számú határozata 
a 2010. évi teljesítménycélok kitőzésérıl 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a 2010. évi 
teljesítménycélok kitőzését. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
Tordas Község Képviselı-testülete 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 

5/2010. (II. 02.) számú határozata 
a 2010. évi teljesítménycélok kitőzésérıl 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a 2010. évi 
teljesítménycélok kitőzését. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 

A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
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Nincs több hozzászólás, 19 óra 10 perckor Juhász Csaba polgármester bezárja az együttes 
ülést. 

 
 

Kmf. 
 
 
 Tóth Béla Juhász Csaba 
 polgármester polgármester 
 
 
 
 
 Dr. Matota Kornél  
 körjegyzı 
 
 
 


